



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVI - Nr. 9650

4 PAGINI - 30 BANI

Luni 8 decembrie 1980

In optimile C. C. E. la handbal masculin

STEUA - KOLINSKA SLOVAN LJUBLJANA 20-18

Returul: 14 decembrie, la Ljubljana

Sâmbătă seara, în fața a aproape 4000 de spectatori, a avut loc în Palatul sporturilor și culturii din Capitală prima manșă a dublei întâlniri dintre Steua și Kolinska Slovan Ljubljana (Iugoslavia), din cadrul optimilor de finală ale Cupei campionilor europeni la handbal masculin. La capătul unui meci de mare luptă, Steua a câștigat cu 20-18 (10-10). Scorul lasă ambelor echipe posibilitatea de calificare în returul programat la 14 decembrie, la Ljubljana.

A fost, pentru handbaliștii noștri, un meci chiar mai greu decât am anticipat.

Mai greu, pentru că formația oaspete s-a dovedit extrem de bătaioasă, iute în finalizarea acțiunilor și posesoare de virtuți tehnice. Conducind sau fiind conduși, handbaliștii iugoslavi n-au oprit nici o clipă

pressing-ul. Este tot atât de adevărat, însă, că ei practică un joc deosebit de aspru, uneori dincolo de limitele regulamentului, obstrucționist, cu durități.

Pe de altă parte, arbitrajul a fost slab, admitând oaspeților obstrucționarea permanentă a partenerilor și validând goluri înscrise de handbaliștii iugoslavi în condiții neregulate.

Am face, însă, un deserviciu sportivilor noștri dacă n-am spune că a fost mai greu decât ne-am imaginat mai ales pentru faptul că evoluția lor nu s-a situat la înălțimea așteptărilor. Angrenându-se în jocul adversarilor, Steua a căzut de fapt în cursa intensă. Roș-albaștrii s-au enervat din cauza erorilor de arbitraj și pe acest

fond au risipit atacuri, au scăpat mingea din mină sau au pasat-o adversarului, au aruncat la poartă din unghiuri imposibile, au tras în blocaj. Punctul nevralgic a fost apărarea, mult prea nesigură, permanent

Hristache NAUM

(Continuare în pag. a 4-a)

ECHIPELE C. S. Ș. ONEȘTI (feminin) ȘI STEUA (masculin) CAMPIOANE ALE ȚĂRII LA GIMNASTICĂ

CLUJ-NAPOCA, 7 (prin telefon). Duminică la prinz, la capătul a trei zile pline de gimnastică s-au încheiat, în Sala sporturilor, ultimele campionate interne ale anului 1980, desemnându-se noile echipe campioane ale țării și câștigătorii „Cupei României”. Au fost trei zile încărcate, cu un program dens, care a supus la eforturi susținute atât sportivele și sportivele, cât și numeroșii arbitri și arbitre. Fiind vorba de întreceri la gimnastică sportivă și ritmică, la toate categoriile de clasificare, au fost desemnați mulți învingători, dintre care nu puțini au prezentat elemente în premieră națională, numeroase noutăți și combinații inedite, exerciții valoroase din punct de vedere tehnic. Poate că cel mai concludent fapt, care subliniază acest aspect, este nota de 9,90 obținută de tânărul gimnast Dan Odohean pentru exercițiul liber ales la sol, o execuție într-adevăr de excepție, pentru care a primit cea mai ridicată notă din concurs. Nu este deloc exagerat să

afirmăm că reuniunea de sim-bătă după amiază a fost cea mai interesantă, mai spectaculoasă și mai valoroasă. Și aceasta pentru că atât la fete, cât și la băieți s-a concurat la nivelul maștrilor cu exercițiile liber alese, iar în ceea ce privește disputa pentru titlurile de campioane, ea s-a aflat în permanență sub semnul echilibrului, cu dese schimbări ale liderilor. Deși pornea de pe poziția a doua în competiția feminină după impuse, echipa Clubului sportiv școlar din Onești, mai omogenă valoric, cu exerciții de mai mare dificultate și cu o mai bună mobilizare de concurs, a reușit o frumoasă și meritată victorie. Reprezentantele noii generații de gimnaste talentate din Onești au concretizat munca din ultimii ani a înimosului și competentului colectiv de tehnicieni de aici, au obținut un succes care poate constitui un serios

Constantin MACOVEI

(Continuare în pag. 2-3)

DINAMO PE PRIMUL LOC PÎNĂ LA PRIMĂVARĂ, LA RUGBY, DEȘI STEUA CÎȘTIGĂ MECIUL CU FARUL (22-15)

Rugbyul și-a încheiat ieri sezonul oficial — a se citi turul campionatului — pe fondul unor partide lipsite de strălucire. Iată amănunte de la jocurile etapă cu numărul 13.

STEUA — FARUL 22-15 (12-3). Cine ar fi crezut că acest (cândva) mare derby rugbyistic va fi un meci cu totul anodin? Ce departe au rămas zilele când un meci Steua — Farul anima masele de iubitori al balonului oval, stîrnea pasiuni. Oaspeții resemnați parcă (de ce oare?) nu i-au solicitat pe rugbiștii militari pe măsura așteptărilor. Greu de înțeles, fiindcă evoluau în formație cvasi-completă (lipsindu-le doar „demiul de la grămadă” Nicușor Dinu, accidentat, și, eventual, un jucător de linia a treia inclusiv, l-am numit pe giurgiuveanul Opreș, proaspăt poposit pe Litoral). Pe măsură ce minutele se scurgeau, scorul se rotunjea în favoarea Stelei: min. 6 eseu CORNELIU (după un „deplacé” al lui Teleașă), ALEXAN-

tor al balonului oval, stîrnea pasiuni. Oaspeții resemnați parcă (de ce oare?) nu i-au solicitat pe rugbiștii militari pe măsura așteptărilor. Greu de înțeles, fiindcă evoluau în formație cvasi-completă (lipsindu-le doar „demiul de la grămadă” Nicușor Dinu, accidentat, și, eventual, un jucător de linia a treia inclusiv, l-am numit pe giurgiuveanul Opreș, proaspăt poposit pe Litoral). Pe măsură ce minutele se scurgeau, scorul se rotunjea în favoarea Stelei: min. 6 eseu CORNELIU (după un „deplacé” al lui Teleașă), ALEXAN-

marea altel l.p.: 12-3. Opt minute după reluarea jocului BUCOS dă anumite vagi speranțe Farului, trimițând balonul între bare din l.p.: 12-6. În general însă sensul de joc nu se schimbă, înaintașii oaspete par lipsiți de hotărîre, iar Bogheanu (un demi improvizat) nu asigură o bună legătură între compartimente. Și iată-i pe rugbiștii militari jucînd rapid și bine o grămadă spontană, ceea ce-i permite lui Murariu să deschidă spre trei-sferturi un balon care se duce (cu fundașul Codoi intercalat pînă la aripa TELEAȘĂ care



Vasile Stingă s-a înălțat, dar nu va putea arunca la poartă pentru că Mahne și Doblekar îl faultează simultan...

Foto: V. BAGEAC

CLASAMENTUL TURULUI

1. DINAMO	13	12	0	1	355	72	37
2. Steua	13	12	0	1	615	92	37
3. Știința B.M.	13	11	0	2	181	70	33
4. Grivița Roșie	13	7	3	3	169	132	30
5. Farul C-ța	13	8	0	5	333	166	29
6. Sportul stud.	13	6	0	7	130	140	25
7. P.T.T. Arad	13	5	1	7	102	285	24
8. C.S.M. Sibiu	13	4	2	7	72	132	23
9. Rulm. Birlad	13	5	0	8	103	214	23
10. Știința Pts.	12	4	1	7	82	225	21
11. Polit. Iași	13	4	0	9	70	176	21
12. Rapid	12	3	2	7	97	259	20
13. Univ. Tim.	13	3	0	10	80	154	19
14. Constr. C-ța	13	1	1	11	66	347	16

Meciul restanță, Știința Pts. — Rapid se dispută la 14 decembrie.

In cadrul „DACIADEI”, la Focșani

SUCESUL FESTIVALULUI SPORTIV AL FETELOR DE PE PLAIURILE VRÎNCENE

Județul Vrancea se remarcă în ultimii ani prin acțiuni sportive din ce în ce mai dese și mai frumoase. La una dintre acestea, denumită „Festivalul sportiv al fetelor vrîncene”, competiție aflată la cea de a V-a ediție, organizată în cadrul „Dacia-dei”, am asistat sîmbătă și duminică.

L-au găzduit Focșanii, pe bazele sale sportive, fiind vorba, de fapt, de dispute prietenești între eleve, muncitoare și sîntence venite de pe plaiurile vrîncene: Adjud, Odobești, Panciu, Mărășești, din comunele Burca, Fitionești, Vulturi, Pănești...

Întrecerile au fost deschise printr-o festivitate organizată în Sala sporturilor din localitate, cu reprize de gimnastică, în care am admirat, între altele, frumoasa evoluție a unor fetițe între șapte și zece ani, de la Clubul sportiv școlar, pregătite de soții Rodica și Aurel Lazăr (demonstrație... colorată de plînsul în hohote al celei mai mici dintre ele, Gabriela Guțanu, împăcată doar cu asigurarea că „și Nadia a mai greșit cite o dată”).

Au urmat apoi întreceri de handbal (ne-a plăcut evoluția echipei „Filatura” din Focșani, formată numai din filatoare — ca Ioana Dorofte, Virginia Dinu, Carmen Cojocaru — echipă care, după cum ne spunea V. Manoliu, președintele asociației sportive „bate tot mai insistent la porțile Diviziei B”); de atletism, în sală

(cu peste 100 de concurențe, unele foarte talentate — Gabriela Coteș, de pildă este vizată pentru lotul olimpic de perspectivă — între care și atletele din comunele Mircești și Cimpuri, pregătite de înimosii profesori Petre Iltu și Petru Gărbacea).

Duminică spre prinz au început să fie cunoscute rezultatele. La volei au ieșit învingătoare Șc. gen. nr. 10 Focșani și Flacăra Odobești. La handbal, Șc. gen. nr. 5 Focșani și,

asa cum era de așteptat, Filatura Focșani. Referindu-ne la atletism, amintim în principal de Paula Daiciu, de la Șc. gen. nr. 10 Focșani, câștigătoare a două probe (50 m și lungime) și victoaria categorică a Gabrielei Coteș, de la Liceul Unirea (50 m, sală). Rodica Doicu (Confecția Focșani) și Claudia Bobocea (Filatura Focșani) au ieșit învingătoare la popice și, respectiv, tenis de masă.

Modesto FERRARINI



Iarna și-a intrat pe deplin în drepturi, cu sporturile ei specifice. Pașii multor copii din Capitală s-au îndreptat ieri spre Patinoarul 23 August. În imagine, instantaneu surprins de fotoreporterul nostru Dragoș NEAGU



Florică Murariu, (cu balonul), incisiv, așa cum îl cunoaștem, a fost și în partida cu Farul un atacant exemplar; îl susțin Achim și Rădulescu Foto: Ioan MIHAICA

DRU transformă și 6-0; min. 14 Rădulescu intră inspirat după o tușă la 10-12 m de buturile constanțenilor, placat fiind are luciditatea necesară să-i paseze aceluiași CORNELIU, eseu la colț, ALEXANDRU transformă și 12-0! În min. 26, în fine, un atac mai bun al oaspeților purtat de fundașul Florea, soldat cu l.p., dar Bucos ratează. Iși va răscumpăra cumva greșeala peste opt minute cînd va izbucni transfor-

culcă a treia încercare: 16-6 (min. 50). Steua, sigură de succes, încetinește ritmul, începe să practice un „rugby mic”, economic, și, firește, Farul iese la atac (deși mult prea tîrziu!). Min. 63 Alexandru face „înainte” pe 22-ul său, arbitrul Aurel Găgeatu în loc să lase Farului profitul care se

Dimitrie CALLIMACHI

(Continuare în pag. 2-3)

In „Cupa României”, la tir redus

MARIN MARIN A STABILIT UN NOU ȘI VALOROS RECORD LA PUȘCĂ — 585 p

„CUPA ROMÂNIEI” la tir redus, care s-a desfășurat timp de trei zile în sala Dinamo din București, a constituit un frumos succes, atât din punct de vedere organizatoric (peste 400 de concurenți), cât și calitativ (rezultate foarte bune, în special, la seniori). Principalul performer al întrecerilor de pușcă la seniori, a fost trăgătorul clubului Steua, Marin Mariu, care a câștigat de lașat, cu un nou și valoros record național — 585 p, cu cinci puncte peste recordul „vechi”, stabilit cu o săptămîină în urmă de coechipierul său, Romulus Nicolescu,

apoi egalat de M. Marin. Elevul antrenorului Valentin Enea, a fost cel mai în formă trăgător la acest concurs. Un alt trăgător stelist, care s-a remarcat în mod deosebit, a fost pistolarul Marinică Trușcă, primul clasat la proba de pistol aer comprimat 60 d cu 577 p — cifră care egalează recordul țării. Rezultate imbucurătoare, mai ales dacă avem în vedere faptul că ne aflăm în ajunul unor mari competiții la tir redus — campionatele naționale, apoi, la începutul anului viitor. Balcaniada și Campionatele europene (T.R.).

ACCIDENTĂRILE AU „SUBȚIAT” PROGRAMUL GALEI FINALE

Simbătă seara, în Sala sporturilor din Constanța s-a consumat și ultima gală din șirul celor șase organizate în cadrul „Turneului celor 4” la box, competiție ce viza alcătuirea lotului național în vederea participării la campionatele europene de anul viitor, de la Tampere. Gala finală a fost mai puțin interesantă decât cele precedente, accidentările din partidele anterioare oprindu-i pe mulți dintre participanți să urce în ring. Din această cauză, organizatorii s-au străduit (și într-o bună măsură au reușit) să completeze programul galei cu câțiva boxeri locali. Unul dintre aceștia a fost juniorul Erol Geofal (C. Sp. Sc. nr. 2), care l-a înfrânt în primul meci al reunitului pe Marcel Constantin (Met. Tirgoviste). Deși învins, constănțeanul a arătat frumoase cunoștințe tehnice și calități care îi pot permite să urce mult pe scara valorică a acestui sport. În celălalt meci al categoriei semimuscă, Vasile Ciobanu (Ceahlăul P. Neamt) l-a de-

pășit în viteză și în precizia loviturilor pe Nicolae Crăciun (Metalul Buc.).

Evoluind din nou bine, „cocoșul” din Drobeta Tr. Severin, Nicolae Mițoi, l-a întrecut la puncte pe rapidistul Vasile Stancu. Un meci foarte echilibrat, cu schimburi frumoase de lovituri, au realizat semisugră Florin Zamfir (Farul) și dinamovistul Florin Stan. La capătul celor nouă minute de luptă, judecătorilor le-a fost greu să aleagă învingătorul. În ultimul rund, deși constănțeanul a depus un efort mai mare, multe din loviturile sale n-au avut precizia necesară, astfel că arbitrii l-au preferat pe Stan, care a lovit mai puțin, dar mai clar. La fel de echilibrată a fost și partida următoare la categoria respectivă, dintre Haralambie Sultan (Steaua) și Nicolae Brinzel (Nicolina), în care decizia atribuită lui Sultan l-a nedreptățit pe teșean.

Constantin Ghindăoanu (Ceahlăul P. Neamt), câștigătorul turneului la categoria semimijlocie, a întâmpinat o deosebit de dirză rezistență din partea lui Valentin Simion (Litoral Mangalia), dar tehnica superioară a lui Ghindăoanu l-a ajutat să termine învingător. Mai slab decât în evoluțiile anterioare, Gheorghe Butnaru (Metalul Suceava) l-a depășit, totuși, pe constănțeanul Izmail Ali, dar victoria sa s-a conturat mult mai greu decât se aștepta.

Un singur meci s-a disputat și la categoria semigrea, organizat și acesta în ultimul moment, făcându-se apel la un pugilist care nu fusese invitat inițial, Fănică Ciocoiu (Litoral Mangalia). El l-a învins pe Ștefan Birleanu (Met. Hunedoara), după ce l-a trimis și la podca în prima repriză.

Mihai TRANCA

CAMPIONI SCONTAȚI LA ECHEPE

Sabreii de la C. S. Șc. Slobozia, din nou printre frunțași!

SATU MARE, 7 (prin telefon). Campionatul național de tineret la scrimă a continuat simbătă și duminică, în localitate, în aceeași atmosferă de mare interes, cu probele pe echepe. Prima campioană cunoscută a fost cea de sabie, formația Clubului sportiv școlar din Slobozia. O câștigătoare anticipată, fiind la ora competiției cea mai omogenă garnitură de tineret din țară. Antrenorul N. Mihăilescu a folosit lotul alcătuit din N. Stoian, L. Filipoi, P. Badea, M. Cruțiu și I. Duță cu care a obținut victorii pe toată linia: 16-0 cu Victoria Carei, 14-2 cu C.S.Șc. Unirea Iași, C.S.Șc. 1 București II și C.S. Satu Mare și 12-4 cu Tractorul Brașov. Clasament general: 1. C.S.Șc. Slobozia 5 v., 2. Tractorul Brașov 4 v., 3. Victoria Carei 3 v., 4. C.S. Satu Mare 2 v., 5. C.S.Șc. Unirea Iași 1 v., 6. C.S.Șc. 1 București II 0 v.

În proba masculină de floretă, Crișul Oradea (antrenor Coloman Gazdovici) s-a impus printr-o evoluție de mare acuratețe, reușind să încheie victoriașă toate meciurile susținute: 13-3 cu A.S.U. Tg. Mureș și C.S.Șc. Viitorul București, 11-5 cu Progresul București și C.S.Șc. Satu Mare și 9-7 cu C.S.Șc. Energia București. Autorii acestui frumos sir de victorii: Cs. Orban, Z. Albert, Z. Kessler, T. Halasz, T. Mezei și L. Galambos. Clasament general: 1. Crișul Oradea 5 v., 2. Progresul București 4 v., 3. C.S.Șc. Satu Mare 3 v., 4. C.S.Șc. Energia București 2 v.,

5. C.S.Șc. Viitorul București 1 v., A.S.U. Tg. Mureș 0 v.

Reprezentanții orașului-gazdă și-au apropiat și ei un titlu la echepe, prin floretistele de la C.S. Satu Mare, neînvinse: 15-1 cu Tractorul Brașov, 13-3 cu Steaua, C.S.Șc. Satu Mare și Progresul și, surprinzător de lejer 9-2 cu C.S.Șc. Energia București, meci care s-ar fi dorit a fi derbyul competiției. E-levele antrenorilor Ștefan Haukler și Ștefan Ardeleanu (Rozalia Oros, Otilia Hochdorfer, Gabriela Betuker, Csilla Ruparcsics și Mariana Bumbuleț) n-au lăsat însă nici o clipă inițiativa adversarelor lor. Clasament general: 1. C.S. Satu Mare 5 v., 2. C.S.Șc. Energia București 4 v., 3. C.S.Șc. Satu Mare 3 v., 4. Steaua 2 v., 5. Tractorul Brașov 1 v., 6. Progresul București 0 v.

Cea mai echilibrată dispută a campionatului pe echepe a avut loc la spadă, unde trăgătorii de la C.S.Șc. Olimpia Craiova au fost la egalitate de victorii (2) cu cei de la I.E.F.S., detașându-se doar la numărul de asalturi câștigate. Aceasta după ce în întâlnirea directă I.E.F.S. încheiasse în avantaj, cu 9-7. Oricum o notă bună pentru ambițioșii spadasi pregătiți de prof. D. Popescu (F. Nicolae, L. Lupu, D. Constantinescu, V. Georgescu, D. Curcă). Clasament general: 1. C.S.Șc. Olimpia Craiova 2 v. (28 a.c.), 2. I.E.F.S. 2 v. (22), 3. C.S. Satu Mare 1 v. (23), 4. Electroputere Craiova 1 v. (21).

Tiberiu STAMA

IN DERBYUL FEMININ AL SERIEI A II-2

Simbătă și duminică s-au disputat ultimele jocuri ale turneului campionatelor Div. „A” de volei. Iată amănunte din desfășurarea acestei etape:

FEMININ

Flacăra roșie Buc. — Dinamo Buc. 1-3 (-12, 11, -10, -2). E-levele antrenorului S. Chiriță s-au bătut pentru un rezultat care să le fie favorabil numai în primele două seturi, când Georgeta Zaharia, Georgeta Lungu și Daniela Drăghici au constituit o tripletă excelentă și care, împreună cu Marta Marinescu, au dat de furcă campioanelor. Cu mai multă experiență competițională, dinamovistele s-au impus prin atacurile bune ale Victoriei Bancu și Marjanei Ionescu, cărora Carmen Cădar le-a servit mingi excelente. Dinamovistele au pierdut setul II și din cauza greșelilor lor (șase servicii ratate și multe atacuri afară). Arbitraj bun al bucureștenilor Z. Moldoveanu și N. Ionescu

Rapid Buc. — Universitatea Craiova 3-1 (-14, 7, 6, 11). Craiovencele au dat o replică sub așteptări elevelor lui D. Plocon. După ce în primul set au câștigat la 14, în continuare studențele au slăbit ritmul de joc, Rapidistele, avind în Mariana Apostolescu, Constanța Iorga și Leana Teodorescu jucătoare cu mare dispoziție de joc, s-au impus câștigând în final cu 3-1. De la studențele s-au remarcat Viorica Bondoc, Camelia Tomeci și junioara Carmen Anghel. A arbitrat cu scăpări C. Mușat (Constanța), ajutat de Z. Moldoveanu (Buc.). (S. NORAN).

Universitatea Buc. — Știința Bacău 0-3 (-12, -9, -2). Bucureștencele au început partida cu dorința evidentă de a se prezenta cât mai bine în fața mai experimentatelor lor partenerese de întrecere, reușind acest lucru doar în primul set, pe care însă l-au pierdut în final datorită unor greșeli elementare. Băcăuancele, superioare la toate capitolele, au câștigat pe merit grație unor atacuri mai hotărâte și a unei apărări destul de bine pusă la punct. S-au remarcat: Monica Moise, Kate Tcacenco, Marilena Bogdan (Știința) și, parțial, Viorica Niulescu și Lidia Gall. Arbitraj bun prestat de D. Dobrescu (Ploesti) și A. Nedelcu (Buc.). (M. VESA).

Chimpex Constanța — Maratex Bala Mare 3-2 (8, 11, -10, -15, 14). Joc foarte disputat în care gazdele au evoluat foarte bine în primele două seturi, cedind însă inițiativa în seturile trei și patru. În ultimul set, formația oaspete a trecut pe lângă victorie (a condus cu 12-6 și 14-10)

datorită nervozilor de arbitraj coresp.).

C.S.U. Galați - Farul Constanța 3-0 (7, 14, 10). A II-a a adus în din Galați un spectatori dind în număr o oră de teler. Prin această dențele termină campionatul. În rului Tr. Vilsan autoritate dator binativ, în viteză mai bună organ Riposta constanț simțită doar în condus cu 11-5. Crina Georgescu și Heana Bob respectiv, Gulmăria Enache, A. teni V. Vrajesco Iescu (T. SIRIC

Penicilina Iași poca 3-0 (3, 8, 11). Ritată a gazdelor mai bune în s De la învingătoare Georgeta P Ichim și Silvia la studențe - I mona Boldor. A vici (Buc.) și (M. MACOVEI

MASC

Rapid Buc. 2-3 (-14, 4, 9, 11, 10). Prig disputat în rug, cu un atac mai bine orientat, a câștigat Ionță - a câștigat Gulestenei au lizind cel mai tualui campion M. Popescu, C (R), Steriade, I pesu (C). Au Iescu și A. Di București. (Gh. resp.).

Tractorul Brațu Tulcea 3-0 discreția brașo tranșat în fav partidă în nun S-au remarcat: Bujiță, Strauff (D) Meclul a I. Maier (Sibiu Mureș). (C. G

Silvania Simlău Bacău 3-0 câtorii Silvanie ioc dezinvolt și în permanentă ciului. Oaspeții orizont, au op zistență numă seturilor. S-au șan, Băroiu, C Boerescu (V). Ńiu (Brașov) Napoca). (M. S

În Divizia „A” de baschet (m). DINAMO - STEAUA 87-77 ȘI LUPTA PENTRU TITLU CONTINUĂ...

Cu meciurile desfășurate simbătă și duminică, în Capitală și la Iași, s-a încheiat al treilea tur al campionatului național de baschet masculin. Întrecerea urmând a fi reluată între 17 și 21 decembrie, la Constanța și Oradea. Ieri, în sala Floreasca, victoria realizată de echipa Dinamo în fața formației Steaua a redus din handicap (steliștii conduc acum numai cu 2-1), astfel că lupta pentru titlu rămâne deschisă. Clasamentul grupei valorice 1-6: 1. Steaua 29 p., 2. Dinamo 28 p., 3. C.S.U. Brașov 20 p., 4. Farul 20 p., 5. I.C.E.D. 19 p., 6. Rapid 19 p. Rezultate:

DINAMO - STEAUA 87-77 (46-41). Ambițioși, dornici să-și mențină șansele de a recuceri titlul de campioni, dinamoviștii au făcut risipă de efort, au avut permanent conducerea pe tabela de scor și au obținut un prețios și meritat succes. Niculescu (cel mai bun de pe teren), Popa (ne-amintit de perioada când era apreciat ca cel mai bun baschetbalist al țării), Uglal, Braboveanu și Mișuță au încercat să depășească apărarea adversă prin acțiuni în care aruncările de la distanță, ca și cele care finalizau temele tactice sau contraatacurile, s-au succedat; în apărare, multă tenacitate și, mai ales, colaborare între toți jucătorii. Dan Niculescu s-a dovedit irezistibil nu numai datorită celor 35 de puncte înscrise, ci și pentru că a interceptat deseori, a recuperat și și-a pus coechipierii în situații favorabile. Steaua a fost dominată de la cap la cap (16-22 min. 10, 41-53 min. 23, 53-64 min. 30, 65-78 min. 35) deoarece, spre

deosebire de partidele precedente din actualul campionat, și-a bazat jocul pe acțiuni individuale, în defavoarea jocului de ansamblu. Opștitaru a fost puțin căutat (mai ales în repriza I) și nici nu a izbutit să ajungă singur la minge; cel doi conducători de joc (Pirșu și Netolitzchi) nu au reușit să-și impulsioneze partenerii; Ermurache a fost departe de ceea ce se aștepta de la el. Eforturile lui Cernat au fost destul de puțin sprijinite, astfel că înfringerea echipei Steaua devenea tot mai inevitabilă, pe măsură ce se scurgeau minutele de joc. În general, a fost o întâlnire aprig disputată, cu destul de multe faze de baschet spectaculos, de calitate. Din păcate, însă, întreaga întrecere a fost umbrată de permanențele proteste ale majorității jucătorilor ambelor formații și ale antrenorului M. Nedef (Steaua), precum și de unele durități. Arbitrii A. Atanasescu și P. Pasere nu au izbutit să asigure climatul disciplinar necesar, iar unele greșeli supărătoare au contribuit și ele la enervarea jucătorilor; prestația lor nu s-a ridicat la nivelul solicitat de un asemenea derby.

Au înscris: Niculescu 35, Popa 19, Braboveanu 17, Mișuță 8, Uglal 8, respectiv Cernat 27. Opștitaru 18, Căpușan 14, Oczelak 10, Ermurache 6, Pirșu 2.

I.C.E.D. - RAPID 77-76 (35-36). Un joc înfoclit, cu multe nervozități provocate și de proasta calitate a arbitrajului lui C. Paraschivescu și A. Niculescu. Au înscris: Carpen 25, Grădășteanu 16, Voicu 11, Chircă 10, Petrov 8, Pogonaru 3, Berceanu 2, Rotaru 2,

respectiv Vintilă 14, Plămadă 12, Bulancea 12, Gh. Dumitru 18, Turcanu 9, Suciu 4, Sipoș 2, Bradu 5.

C.S.U. BRAȘOV - FARUL 87-85 (44-38). La 85-85, Marinescu a marcat coșul victoriei, după care Farul a ratat egalarea.

Dumitru STĂNCULESCU

DINAMO - I.C.E.D. 118-67 (71-13 I), FARUL - RAPID 77-76 (38-39), STEAUA - C.S.U. BRAȘOV 115-56 (66-29).

*

IASI, 7 (prin telefon). În Sala sporturilor, jocuri viu disputate, echipele amenințate cu retrogradarea luptând din răspuțeri pentru a se salva. Clasamentul grupei 7-12: 7. „U” Cluj-Napoca 28 p., 8-10. Dinamo Oradea, Urbis București, C.S.U. Sibiu 22 p., 11. Politehnica C.S.S. Unirea Iași 21 p., 12. Universitatea Timișoara 20 p. Rezultate:

„POLI” C.S.Ș. UNIREA IASI - C.S.U. Sibiu 88-81 (42-47). Joc de mare luptă; ieșenii au pierdut în repriza I un avans de 11 puncte, dar în următoarea, Matei, Moiescu și Boișteanu și-au condus coechipierii spre victorie. Au înscris: Moiescu 20, Matei 19, Măgurean 18, Boișteanu 17, Mișuțescu 8, Szabo 4, I. Chirilă 2, respectiv M. Chirilă 21, Palhegy 17, Tonca 14, Takacs 14, Martinescu 11, Cosma 2, Apostu 2.

„U” CLUJ-NAPOCA - C.S.U. SIBIU 86-82 (50-47). DINAMO ORADEA - UNIVERSITATEA



Braboveanu încearcă să evite „capacul” lui Cernat; Niculescu este pregătit să intervină. Fază din meciul Dinamo - Steaua.

Foto: D. NEAGU

TIMIȘOARA 70-59 (33-30). „POLI” C.S.Ș. UNIREA IASI - UR-BIS 85-77 (45-47). „U” CLUJ-NAPOCA - DINAMO ORADEA 84-68 (52-32), UR-BIS - UNIVERSITATEA TIMIȘOARA 76-65 (31-30).

Dumitru DIACONESCU, coresp.

DINAMO, PE PRIMUL LOC PÎNĂ LA PRIMĂVARĂ, LA RUGBY

(Urmare din pag. 1)

realizase prin trei jucători, o preste faza și dictează grămada! Urmează o nouă greșală de arbitraj: Murariu, placat, joacă balonul de jos, din „fînut”, și în loc de l.p. pentru Farul se dă l.p. pentru... gazde, CODOI transformă și 19-6. În min. următor BUCOS își începe numărul: l.p. (min. 67) de la 22 m, apoi drop-goal (min. 71) de la 42 m! și 19-12. Farul se dezlanțuie, arbitrul chiar îl ajută acordându-i tot lui BUCOS un alt drop care nu a fost (balonul a trecut pe sub bare!), 19-15. Meciul nu devine totuși dramatic nici pe teren (spre cinstea lor jucătorii s-au păstrat în limitele unui deplin fair-play), nici în tribune (care mai mult se amuză pe seama deciziilor arbitrului). Pentru ca diferența reală să se refacă, ALEXANDRU mai reușește o ultimă l.p. (la un ofsaid al lui Bucos, deși Lungu culcase în terenul

de țintă!) și Steaua câștigă meritat cu 22-15.

R.C. GRIVIȚA ROȘIE - UNIVERSITATEA TIMIȘOARA 4-0 (0-0). Meci caracterizat prin joc confuz, nervozitate și greșeli de arbitraj (Gh. Bucur). Grivița a atacat în valuri, Universitatea s-a apărât destul de bine, dar a comis și greșeli capitale (ofsaiduri) care puteau s-o coste scump. Norocul ei: Simion și Fălcușanu: au prins o zi dintre cele mai slabe. În min. 60 Pasache a urmărit o minge confuză pînă în terenul de țintă timișorean pe care a culcat-o: eseu! valabil! Arbitrul nu a acordat însă decât o... grămadă. Peste zece minute un atac pe aripă al gazdelor, șut-centrare în fața buturilor timișorene, trel înaintași de la Grivița „înainte”, ofsaid clar, arbitrul acordă de astă-dată incercarea nevalabilă a lui PASACHE. Ni se spune mereu că arbitrii din provincie sînt slabi, dar ce să spunem despre cei din Capitală? (D.C.).

RULMENTUL BÎRLAD - DINAMO 0-9 (0-6). Dinamo a jucat bine și a câștigat pe merit. Marcatori: BORSȘ, eseu, CONSTANTIN l.p. + tr. Arbitru: St. Crăciunescu. (E. Iovu, coresp.).

RAPID - R.C. SPORTUL STUDENȚESC 6-9 (0-3). Meci foarte disputat, cu o interesantă evoluție a scorului. Studenții, care după pauză au fost conduși, au obținut o victorie dificilă. Au înscris: PARASCHIVESCU, drop, CAI-NARU, eseu, D. COJOCARU tr. pentru studenți, respectiv LUCA, eseu, DUMITRU tr. A condus P. Niculescu (Nic. TOKACEK, coresp.).

POLITEHNICA IASI - PTT ARAD 10-6 (0-0) Au înscris BĂLAN, eseu, DOROFTEI drop, POPA l.p. pentru ieșeni, CORDUNEANU eseu și LECA tr. pentru arădeni. Arbitru: M. Gavrici. (D. ONCIUL, coresp.).

ȘTIINȚA CEMIN BAIIA MARE - CONSTRUCTORUL

CONSTANȚA 50-0 (10-0) FLOREA și GLIGOR cei mai activi, au înscris câte 4 eseuri! Arbitru: Gh. Băncănu. (V. SASĂRANU, coresp.).

C.S.M. SIBIU - ȘTIINȚA PETROȘANI 4-0 (4-0). A înscris NEGRU eseu, Arbitru: R. Chiriac. (I. BOȚOCAN, coresp.).

LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA EXCEPTIONALĂ LOTO DIN 7 DECEMBRIE 1980

EXTRAGEREA I: 22 28 3 36
26 7 82 43 83 6 40 10

EXTRAGEREA A II-a: 27 80 56
72 32 13 4 64 34 70 23 82

EXTRAGEREA A III-a: 32 81
7 53 38 17

EXTRAGEREA A IV-a: 64 15
67 35 72 24

EXTRAGEREA A V-a: 21 9 82
73 30 75

FOND TOTAL DE CÎȘTIGURI PROVIZORIU: 995.000 Lei.

REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 7 DECEMBRIE 1980

I. Met. Pl. - C.S. T-viște X
II. Sirena - Gaz, metan 2
III. C.I.L. Sighet. - F.C. Bihor 1
IV. Aurul Br. - F.C.M. Reșița 1
V. U.M.T. - Olimpia S. M. 1
VI. Bari - Foglia 1
VII. Monza - Lazio X
VIII. Palermo - Lanerossi 1
IX. Pescara - Atalanta 2
X. Pisa - Catania 1
XI. Sampdoria - Genoa X
XII. Taranto - Milan X
XIII. Varese - Spal 2

FOND TOTAL DE CÎȘTIGURI: 635.340 LEI.

Astăzi, la M O INT MAN CU TEM.

În cadrul organizate de rie a municipi Muzeul sport 15, în sala de zeului de iste 2), va fi prez manifestări „ tului bucre rea „Luptele brie - decem nută de prof. cu, directorul lui. Acțiunea o gală de f dedicate istor nesc.

F. C. CONSTANȚA (neînvingătoare), C. S. TÎRGOVIȘTE ȘI U. T. A. — LIDERE DE TOAMNĂ

SERIA I

F.C.M. BRĂILA — C.S. BOTOȘANI 4-0 (1-0)

BRĂILA, 7 (prin telefon). Inceput de partidă, agitat, cu atacuri de ambele părți, dar fără mari probleme pentru cei doi portari. După primul sfert de oră, gazdele caută mai mult golul, ratând, în min. 15, prin Jipa o ocazie excelentă, portarul oaspeților reușind să respingă în extremis. Replica echipei din Botoșani este destul de tăioasă și Macovei șutează și el din poziție foarte bună, dar imprecis (min. 28). Traian (min. 31) și Darie (min. 39) ratează apoi două ocazii rarissime. Atacurile gazdelor continuă însă și golul, ce părea iminent, vine în min. 43: la o centrare de pe dreapta a lui Darie, TRAIAN reia balonul cu capul, din careul mic, înscriind imparable.

După pauză, partida e mult mai animată, oaspeții combină mai precis, au câteva bune ocazii pe care le ratează Giosu, Du-

mitru și I. Șofran. Cam speriați de atacurile oaspeților, componenții echipei locale revin mai decizi în ofensivă și, în min. 70, OLOGU înscrie un gol frumos dintr-o pasă bună a lui Bulancea. Ultimul sfert de oră mai aduce încă două goluri pentru echipa gazdă marcate de OLOGU (min. 86), care taxează o greșeală a portarului Bordelanu, și TRAIAN (min. 89) care șutează fără speranțe pentru portarul oaspeților.

A arbitrat foarte bine M. Stan (București); F.C.M. BRĂILA: Trofin — Coman, Moroluan, Cristache, Jipa (min. 80 Mihalache) — Alecu, Huba, Darie — Buianca, Besman (min. 65 Ologu); Traian, C.S. BOTOȘANI: C. Șofran (min. 46 Bordelanu) — Tibichi, Tomiță, Luca, Iancu — C. Ducea, Macovei, I. Șofran — Giosu, Dumitru, Ursu.

FI SANDU

GLORIA BUZĂU — MINERUL GURA HUMORULUI 3-0 (2-0)

BUZĂU, 7 (prin telefon). Pe un teren acoperit cu zăpadă (în finalul meciului a nins iarăși), am asistat la o partidă frumoasă, cu multe faze de poartă, cu ratări incredibile, chiar și de la 2 m, dar și cu trei goluri, ceea ce l-a satisfăcut pe cei aproximativ 4.000 de spectatori. Întinderea începe în nota de dominare a gazdelor și după ce Marin (min. 8) ratează din apropiere, în min. 10 DOBRI, execută impecabil o lovitură liberă de la 20 m și deschide scorul. Buzolenii forțează, Ghizdeanu ratează de la 8 m (min. 12), dar TOMA înscrie în min. 25, după o bună înțelegere cu adversarul. Oaspeții se remarcă în prima parte a partidii numai printr-o lovitură liberă, excelent executată de Teaciu în min. 34, dar respinsă miraculos de Tă-

nase. În min. 36, Ghizdeanu pătrunde în careu, e faultat, însă Dobre ratează penaltyul just acordat.

La reluare, buzolenii forțează majorarea scorului, însă ratările lor se țin lanț (min. 60 — Marin, șutează afară, de la 2 m; min. 71 — Dobre ajunge singur singurel la 6 m, dar trage pe lângă poartă). În final, mai exact în min. 86, Dobre execută o lovitură de colț și ENE înscrie un frumos autogol, stabilind scorul final.

Arbitrul ploieștean S. Pantilimonescu a condus foarte bine următoarele formații: GLORIA: Tănase — Dumitrescu, Simion, Duloiu, Moșoiș — Dobre, Ghizdeanu, Toma — Marin (min. 66 Dumitrache), Tone (min. 80. Gh.

SERIA A II-a

METALUL PLOPENI — C.S. TÎRGOVIȘTE 1-1 (0-1)

PLOPENI, 7 (prin telefon). — A fost un derby care a corespuns în bună măsură, ca spectacol, așteptărilor. Nu a corespuns dorințelor celor aproximativ 20.000 de spectatori care sperau într-o victorie a gazdelor. Terenul greu, alunecos și timpul rece au creat mari dificultăți jucătorilor ambelor echipe care s-au înfruntat într-o luptă aspră. Adeseori dură, din care fotbalul, fără să strălucească, nu a lipsit totuși. C.S., fără Dobrin și apoi și fără Sava (înțindere) și Economu (accidentat la un duel pentru balon), a făcut eforturi mari să țină oțină „remiza” și a reușit acest lucru grație unei mai bune orientări tactice și a unui plus de gândire și calm. Și puteau obține chiar și victoria dacă măcar una din numeroasele ocazii din repriza secundă (min. 52 Marinescu singur cu portarul, a tras în acesta: min. 59 Ene a sutat în bară) ar fi fost transformate în gol. Metalul, după o primă repriză mai modestă, a dominat în cea de a doua, dar minusurile tehnice ale jucătorilor săi și lipsa de înțelegere au împiedicat-o să realizeze mai mult decât un egal care, după aspectul general al jocului pare echitabil. Scorul a fost deschis de oaspeții în min. 12 prin ECONOMU care a profitat de o eroare în plasament a apărătorilor echipei din Plopeni. Egalarea a survenit după pauză și ea este opera lui ȘTEFAN —

cel mai bun de pe teren — care, în min. 60, a sutat frumos, din voleu, lângă bară, învingându-l pe Voinea.

Arbitrul Ioan Igna a avut o misiune foarte grea. El a condus în general cu autoritate și a dat decizii corecte. A greșit însă, după părerea noastră, în min. 65 când — la o acțiune în careul jucătorilor țirgovișteni — Spiridon a fost faultat și n-a acordat nimic! A mai greșit totuși jocul foarte dur al unor jucători țirgovișteni (oaspeții au

ROVA ROȘIORI — FLACĂRA MORENI 0-1 (0-0)

ROȘIORI DE VEDE, 7 (prin telefon). Gazdele au început jocul hotărâte să tranșeze în favoarea lor disputa cu jucătorii din Moreni. Ocazii de gol și-au creat, însă au fost ratate cu multă ușurință, din cauza nervozității de care au dat dovadă. Oaspeții au jucat destul de curajos, s-au apărât exact, iar în min. 43 Constantin a fost pe punctul de a înscrie, dar portarul Ghiuler a respins în extremis.

În repriza a II-a s-a jucat efectiv la o poartă. Rova a dominat clar, a avut multe ocazii de gol, însă asaltul ei a fost haotic. Pe fondul acestei dominări, oaspeții au înscriș golul victoriei. În min. 76, Niță a luat o minge pe cont propriu, a făcut o cursă de 30 m, a ajuns în

Radu, Ionescu, MINERUL: Andrei — Florea, Ivan, Nicola (min. 76 Luică), Teaciu — Adomniței, Ene, Armeanca (min. 82 Hopulele) — Bălan, Iosep, Dascălu Pavel PEANA

OLTUL SF. GHEORGHE — C.S.M. BORZEȘTI 1-0 (0-0). A înscris: Biszok (min. 81).

VIITORUL VASLUI — CHIMIA BRĂILA 1-0 (0-0). A marcat: Stan (min. 62).

F. C. CONSTANȚA — C.S.U. GALAȚI 1-0 (1-0). A înscris: Buduru (min. 9).

GLORIA BISTRITĂ — I.M.U. MEDGIDIA 1-0 (1-0). A marcat: Georgescu (min. 1).

C.S.M. SUCEAVA — CEHLAUL P. NEAMȚ 4-0 (3-0). A înscris: Avădan (min. 32), Gafencu (min. 34), Butnaru (min. 45), Milonaș (min. 74 — autogol).

VIITORUL GHEORGHENI — UNIREA FOCSANI 1-1 (1-1). A marcat: Balasz (min. 33) pentru gazde, respectiv Manolache (min. 37).

CIMENTUL MEDGIDIA — DELTA TULCEA 1-0 (1-0). A înscris: Leu (min. 42).

Relatări de la: Gh. Briotă, M. Florea, S. Nae, I. Toma, I. Mindrescu, C. Malnași și A. Mavlea

1. F.C. CONSTANȚA	17	14	3	0	35	5	31
2. Gloria Bistrița	17	10	4	3	27	15	24
3. C.S.M. Suceava	17	9	3	5	30	16	21
4. Unirea Focșani	17	8	3	6	27	17	19
5. Viit. Gheorgheni	17	8	3	6	23	23	19
6. Delta Tulcea	17	9	0	8	30	21	18
7. C.S.M. Borzești	17	7	2	8	29	26	16
8. F.C.M. Brăila	17	6	4	7	24	22	16
9. Viitorul Vaslui	17	7	2	8	17	22	16
10. I.M.U. Medgidia	17	7	2	8	17	24	14
11. C.S.U. Galați	17	6	3	8	25	30	13
12. Cehlaul P.N.	17	6	2	9	18	24	14
13. Gloria Buzău	17	6	2	9	15	22	14
14. Cimentul Med.	17	6	2	9	20	31	14
15. Oltul Sf. Gh.	17	5	4	8	10	23	14
16. C.S. Botoșani	17	6	1	10	23	26	13
17. Chimia Brăila	17	5	3	9	20	31	13
18. Minerul G.H.	17	4	5	8	12	24	13

comis 35 de faulturi) și în special al lui Gheorghe căruia i se cuvenea cel puțin un cartonaș galben. Au jucat următoarele formații:

METALUL PLOPENI: Andrei — Gruber, Eparu, Bobe, Preda — Savu (min. 56 Spiridon), Ștefan, Angelescu — Florea, Istrățescu (min. 46 Negoită), Manolache.

C.S. TÎRGOVIȘTE: Voinea — Constantin, Dumitrescu, Ene, Pitaru — Gheorghe, Filipescu, Economu (min. 42 Margelatu) — Marinescu, Sava (min. 18 Eftimie), Greaca.

Mihai IONESCU

ROVA ROȘIORI — FLACĂRA MORENI 0-1 (0-0)

marginea careului mare, lateral dreapta, fiind faultat în ultimă instanță de Gătej. Lovitura liberă este executată tot de Niță, care trimite în fața porții și VASILACHE înscrie cu capul în colțul opus. Până în final, ocazii peste ocazii pentru gazde, dar aproape întreaga echipă oaspete se află în propriul careu, apărându-se cu strănicie.

Arbitrul Al. Stocker (Petroșani) a condus foarte bine următoarele echipe: ROVA: Ghiuler — Tane, Ionită, Gătej, Tudose (min. 62 Șerban) — Alexandru, I. Petre, Marincel — Tinț, Lăcoviște (min. 76 George), Buracu.

FLACĂRA: Stan — Ștefănescu, Constantin, Dumitru, Miu — Bădea, Niță, Vasilache — M. Petre, Polizache, Tănase.

Vasile IORDACHIE

POIANA CIMPINA — AUTOBULZU BUCUREȘTI 3-0 (1-0). Au marcat: Ionescu (min. 33 și 57), Preda (min. 72).

SIRENA BUCUREȘTI — GAZ METAN MEDIAS 0-2 (0-1). Au înscris: Dulău (min. 21), Crăciun (min. 74 — autogol).

RULMENTUL ALEXANDRIA — MECANICA FINA BUCUREȘTI 3-0 (1-0). Au marcat: Pleșoianu (min. 40), Radu (min. 72), Voicică (min. 82).

METALUL BUCUREȘTI — NITRAMONIA FĂGĂRAȘ 1-0 (1-0). A înscris: Giugumică (min. 24).

PETROLUL PLOIEȘTI — ȘOIMII SIBIU 6-0 (5-0) — meci disputat simbătă. Au marcat: Toporan (min. 1), Libiu (min. 6 și 26), Ștefan (min. 8 — autogol), Cozarek (min. 40), Toma (min. 85 — din 11 m).

LUCEAFARUL BUCUREȘTI — TRACTORUL BRAȘOV 0-1 (0-1) — partidă desfășurată simbătă. A înscris: Sfrijan (min. 31).

Meciul PANDURII TG. JIU — RAPID BUCUREȘTI (2-0) a avut loc la 28 noiembrie.

Relatări de la: C. Virjoghie, P. Ion, M. Bizon, N. Ștefan, I. Tănăsescu, D. Moraru-Silva.

1. C.S. T-VIȘTE	17	11	5	1	32	6	27
2. Petrolul Ploiești	17	9	6	2	30	11	24
3. Rapid Buc.	17	8	4	5	29	18	20
4. Rulmentul Alex.	17	8	4	5	20	15	20
5. Metalul Plopeni	17	7	5	5	20	15	19
6. Flacăra Moreni	17	7	3	6	22	18	17
7. Mecanica Fină	17	7	3	7	22	24	17
8. Poiana Cimpina	17	8	1	8	21	26	17
9. Metalul Buc.	17	5	6	6	23	19	16
10. Gaz metan	17	5	6	6	20	19	16
11. Tractorul Bv.	17	7	2	8	24	26	16
12. Nitramonia Făg.	17	7	2	8	15	22	16
13. Pandurii Tg. Jiu	17	6	3	8	18	20	15
14. Autobuzul Buc.	17	5	4	8	22	25	14
15. ROVA Roșiori	17	5	4	8	15	22	14
16. Chimica Tim.	17	5	4	8	22	36	14
17. Șoimii Sibiu	17	5	4	8	15	31	14
18. Sirena	17	2	4	11	18	35	8

SERIA A III-a

C.I.L. SIGHET — F.C. BIHOR 2-0 (2-0)

SIGHET, 7 (prin telefon). Aici, în frumoasa localitate din nordul Maramureșului, iarna s-a instalat de câteva zile și stratul de zăpadă a trecut de 40 cm. Cu toate acestea organizatorii au depus eforturi deosebite pentru ca terenul de joc să fie curățat de zăpadă, dar el a fost, totuși, alunecos, punând multe probleme jucătorilor. Localnicii au început furtunos partida și, după 120 de secunde, au deschis scorul: Cuița l-a lansat pe Bocșa, acesta a sprintsat cițva metri, a centrat precis în careu și IONESCU cu capul, a trimis balonul în poarta lui Albu. Ce s-a întâmplat apoi? În continuare, gazdele au făcut risipă de energie, au dominat perioade îndelungate, dar n-au mai reușit să înscrie.

După pauză, orădenii au ieșit mai des în ofensivă și în acest fel jocul s-a mai echilibrat, dar ratările au continuat: Ionescu

(min. 58), Szekely (min. 61) și Naom (min. 84). Cind spectatori se pregăteau să părăsească tribunele, în min. 88, C.I.L.-ul își mărește avantajul: după o acțiune pe partea stângă, IONESCU, aflat în careul advers, a expulzat din lateral balonul, în colțul lung, peste Albu, mingea a lovit stîlpul porții de unde a intrat în plasă: 2-0! Victorie meritată a echipei din Sighet care a luptat cu mai multă ardoare pentru ea.

A arbitrat bine R. Petrescu (Brașov) formațiile: C.I.L.: Petrus — Areszanov, Roman, Grindeanu, Hotic — Ivășcu Caciureac, Cuița (min. 15 Moldovan) — Bocșa, Szekely (min. 89 Diaconu). Ionescu, F.C. BIHOR: Albu — Pop, Zare, Rozsa, Kis — Puscas, N. Muresan, Naom — Georgescu (min. 63 Doja), Gherghel (min. 77 Fildan), Lupău, Pompiliu VINTILĂ

AURUL BRAD — F.C.M. REȘIȚA 1-0 (1-0)

GURA BARZA, 7 (prin telefon). În cluda unui teren greu, alunecos, acoperit cu un strat subțire de zăpadă, cele două combatante s-au angajat într-o dispută aprigă, fără menajamente, pentru victorie. Echipa din Brad, antrenată de L. Vlad, ni s-a părut o formație, care s-a acomodat mult mai repede cu rigorile terenului greu. Partida debutează cu atacuri furibunde ale gazdelor, care forțează, din start deschiderea scorului. După ce Jacotă (min. 10) deviază miraculos balonul sutat de Dima, șutul senzațional al lui Petrișor este respins, printr-o robinsonadă, în corner, de către portarul Bochiș (min. 15). Peste numai un minut se va înscrie unicul gol al partidii: lovitură de colț, pe partea dreaptă, executată de Petrișor și GHITĂ, pe fază, intro-

duce balonul, cu capul, în plasă. Până la pauză, brădenii sînt la conducerea jocului dar nu mai reușesc să înscrie. La reluare aceeași fizionomie a partidii: dominarea gazdelor și contraatacuri rapide, tăioase, ale reșitenilor, care nu reușesc să concretizeze, apărarea echipei Aurul, în care s-a remarcat, ex-hunedo-reanul Merlă, fiind la post.

Arbitrul A. Deleanu (București) a condus foarte bine formațiile AURUL: Rudisuliu — Buculman, Merlă, Moraru, Giurgiu — Sîngă, Muja, Dina — Petrișor, Ghiță (min. 75 Ciontoș), Bucur. F.C.M. REȘIȚA: Bochiș — Atodiresci, Jacotă, Iovan, Chivu — Vizitiu, (min. 46 Hergane), Portik (min. 3 Mărgineanțu), Firițeanu — Oancea, Gabel, Florea,

Aurel PĂPĂDIE

MINERUL LUPENI — MINERUL ANINA a fost aminat.

Relatări transmise de la: Șt. Iacob I. Ghișă, B. Crețu, C. Crețu, I. Lespuc, P. Șumandan.

1. U.T.A.	17	10	3	4	29	11	23
2. C.F.R. Cj.-Nap.	17	9	3	5	37	16	21
3. F.C. Bihor	17	8	4	5	27	17	20
4. F.C.M. Reșița	17	9	2	6	24	19	20
5. Olimpia S.M.	17	8	3	6	35	25	19
6. C.I.L. Sighet	17	8	3	6	30	31	19
7. C.F.R. Tim.	17	7	4	6	24	19	18
8. U.M. Timișoara	17	7	3	7	18	17	17
9. Metalul Aiud	17	8	1	8	22	33	17
10. Infrățirea OI	17	8	0	9	23	24	16
11. Rapid Brad	17	6	4	7	18	24	16
12. Aurul Brad	17	6	3	8	27	26	15
13. Minerul Căvnic	17	7	1	9	23	29	15
14. Dacia Orăștie	17	6	3	8	18	37	15
15. Metalurg, Cugir	17	6	2	9	24	26	14
16. Minerul Lupeni	16	6	1	9	24	26	13
17. Minerul M.N.	17	6	1	10	20	30	13
18. Minerul Anina	16	5	3	8	16	30	13

ASTĂZI, UN COLOCVIU IMPORTANT — de la care

așteptăm mult — AL TEHNICIENILOR

Cu optimisme de finală ale Cupei României și cu meciurile de ieri, s-a încheiat sezonul fotbalistic de toamnă. Oricît de mult am gusta, laolaltă cu ceilalți iubitori ai sportului cu balonul rotund, rezultatul surpriză, oricît am aplauda succesul obținut de o divizionară „C”, Sticla Arieșul Turda, nu putem evita în același timp, de pe pozițiile observatorului neutru al fenomenului fotbalistic, un sentiment de insatisfacție, determinat de înfringerea unei divizionare „A”, recte Sportul studențesc. Căci nu-l vorba aici doar de un eșec izolat al echipei mai sus-amintite, ci de contraperformanțele ei, suferite în serie, în stagiunea trecută. După cum decepționează și înfringerile în lanț ale lui F.C. Baia Mare, o formație de plutonul frunțas în precedenta ediție de campionat. Ca și Steaua, dealtfel, o echipă, în primăvară pe podium, iar acum pe poziția a 10-a.

Universității Craiova, F. C. Argeș, Dinamo, F.C.M. Brașov, „U” Cluj-Napoca, S. C. Bacău și Corvinul. De ce aceste echipe — unele abia promovate, altele cu noi antrenori la conducerea tehnică, iar în cazul piteștenilor cu destule probleme de omogenizare — au putut absolvi, și puțin jocuri de calitate, nu numai prin rezultate, sesiunea de toamnă?

Iată întrebări la care consfătuirea de astăzi cu antrenorii divizionarelor „A” trebuie să dea un răspuns. Răspical, la obiect, constructiv, în așa fel încît Viorel Mateianu și Gheorghe Constantin (doi dintre antrenorii primului eșalon încă tineri și — după cum au mai dovedit-o — cu idei despre jocul de fotbal) să ne facă, de pildă, să înțelegem „din interior” care au fost cauzele involuției echipelor lor. Și cum cred că pot ieși din impas. Așa este normal, așa-i corect între colegi de aceeași profesie

sione, pusă în slujba progresului fotbalului românesc. Dar, la această oră a bilanțului de sfîrșit de sezon, sînt tot felul de... datornici. Iată de ce considerăm că o analiză serioasă, profundă trebuie să vizeze comportarea tuturor reprezentanților noastre în cupele europene. O comportare, per-global, nesatisfăcătoare, sub producția trecutului ediții, cînd „ambasadoarele” noastre, în linii mari aceleași, au înțîlnit adversarii cel puțin la fel de puternici.

Unde, la ce anume capitole, au stat ele mai rău în această toamnă? Ce anume au ignorat în planul important și, finalmente, hotărîtor al procesului de instruire-antrenament, încît, cu excepția Politehnicii Timișoara, au ieșit din primul tur al prestigioaselor competiții europene? Lucruri care trebuie LĂMURITE clar, INTRUCIT O BUNĂ PARTE DINTRE DIVIZIONARELE „A”, cu de la sine putere, se SUSTRAG SIS-

TEMATIC — în defavoarea lor — INDICĂȚILOR F.R.F. PRIVIND CICLURILE SAPTĂMINALE DE ANTRENAMENT.

Așa cum s-au prezentat lucrurile și de-a lungul stagiunii de toamnă, se pare că acest colegiu central al antrenorilor nu-și exercită, ÎN NICI UN FEL, autoritatea tehnică: după cum și prezența antrenorilor zonali la pregătirile divizionarelor „A” se dovedește ineficientă, de vreme ce, sub ochii lor, UNELE ECHEPE — între alte multe interpretări personale — ÎNLOCUIESC ÎNSTRUCTIVELE JOCURI-ȘCOALA CU TOT FELUL DE „AMICIALE”, ÎN COMPANIA UNOR PARTENERI AD-HOC, AMICIALE PENTRU CARE PIERD ZILE ÎNTREGI, DESTINATE, ÎNȚIAL, PREGĂTIRII TEMEINICE.

Și-atunci, astfel stînd lucrurile, ar mai trebui să surprindă faptul că Universitatea Craiova se descoperă în joc de la început, în partida revanșă cu Internazionale Milano, primind repede un gol care, practic, i-a tăiat aripiile? Se mai poate întreba, ca să dăm un alt exemplu, de ce ofensiva Stelei a fost complet lipsită de orizont în partida- retur cu Standard

ECHIPA FEMININĂ DE HANDBAL A ROMÂNIEI

TG. MUREȘ, 7 (prin telefon). — Sala sporturilor din localitate a găzduit duminică după amiază ultima etapă a celei de a II-a ediții a campionatului balcanic de handbal, rezervat echipelor de senioare, competiție încheiată cu o splendidă victorie a reprezentativei țării noastre. O notă bună și pentru selecționata de tineret a României care a obținut un succes nescontat, învingând echipa Bulgariei. Iată amănunte de la ultimele jocuri.

DUMINICĂ

ROMÂNIA — IUGOSLAVIA 17-14 (7-7). O partidă foarte frumoasă, care a entuziasmat pe cei peste 3000 de spectatori prezenți în Sala sporturilor. La început a dominat echipa oaspe care, cu un joc mai bine organizat, a condus cu 2-1 (min. 3) și 3-2 (min. 8). În continuare, handbalistele române preluau inițiativa și realizează câteva atacuri foarte frumoase, soldate cu goluri spectaculoase: 4-3 (min. 9), 5-4 (min. 11) și 7-6 (min. 22). În repriza secundă, cu toate că au luat un avantaj ceva mai substanțial (10-8, min. 29), jucătoarele române au fost egalele (10-10, min. 30). Ele nu cedează, manifestă o mai mare varietate în finalizarea acțiunilor și ajung să conducă cu 14-10 (min. 40). Un merit deosebit are toată e-

1. ROMÂNIA	2 2 0 0 38-26 4
2. Iugoslavia	2 1 0 1 42-34 2
3. Bulgaria	2 0 0 2 29-49 0

În clasamentul oficial al celei de a II-a ediții a Campionatului balcanic n-au fost luate în considerare rezultatele echipelor de tineret a României.

CAMPIOANĂ BALCANICĂ

chipa, dar în special portarul Lidia Stan, precum și Viorica Cojocărița, Zorana Ștefanovici, Niculina Sasu și Maria Torök. Au înscris: Torök 5, Cojocărița 4, Ștefanovici 3, Sasu 3, Oprea 2 — pentru România, respectiv Merdan 5, Sliskovici 3, Visnici 3. Anastasovski, Pozgajcici, Savici. Au condus: M. Szajna și J. Passon (Polonia).

ROMÂNIA TINERET — BULGARIA 16-15 (9-9). Au marcat: Oacă 10, Jucan 2, Leonte 2, Rădoi, Balaci — România tineret, respectiv Hristova 8, Karakașeva 3, N. Ștefanova, Petrova, Diskova, Tankova. Arbitri: M. Breška și J. Zoltesz (Ungaria).

SIMBĂTĂ

ROMÂNIA TINERET — IUGOSLAVIA 16-26 (11-11). Jucând cu curaj și multă încredere în forțele lor, tineretele noastre handbaliste au început bine meciul, și-au surprins adversarele și au condus la un moment dat cu trei goluri: 8-5 (min. 15). În repriza secundă, bine conduse de Slișcoviți, jucătoarele iugoslave, mai experimentate, și-au organizat excelent sistemul defensiv (echipa română a înscris primul gol la 11 minute după reluare) și au câștigat meritat. Au marcat: Leonte 7, Oacă 3, Dobre 3, Rădoi 2, Savin — România tineret, respectiv Merdan 9, Slișcoviți 4, Vojinoviți 4, Krstici 3, Pavicevici 2, Matijevici 2, Pejovici, Savici. Bun arbitrajul lui Marek Szajna și Jaroslav Passon (Polonia).

ROMÂNIA — BULGARIA 21-12 (10-4). Dominând întreaga din primul și până în ultimul minut, prima noastră reprezentativă a câștigat clar, fără emoții. Ba am putea spune chiar că diferența de scor putea fi și mai mare, dacă nu s-ar fi ratat totuși unele ocazii (mai ales Ana Maria Răducu) dintre cele mai clare. Acest fapt, ca și unele inexactități în apărare au creat probleme cuplului de antrenori ai echipei române, care asteptau mai mult de la echipă. Punctele au fost înscrise de Torök 11, Ștefanovici 3, Cojocărița 3, Marian, Oprea, Gaal, Izorov — România, respectiv Hristova 3, N. Ștefanova 2, Raiceva 2, Petrova, S. Ștefanova, Litova, Tankova, Karakașeva. Bun arbitrajul lui Mihaly Breška și Ivan Soltesz (Ungaria).

Ion GAVRILESCU

ECHIPA CEHOSLOVACIEI

A CUCERIT „CUPA DAVIS”

PRAGA, 7. Reprezentativa de tenis a Cehoslovaciei și-a asigurat victoria, după primele două zile ale finalei „Cupa Davis”, disputată în Palatul sporturilor din Praga, conducând cu scorul de 3-0 în fața echipei Italiei. În cel de-al doilea meci de simplu, Ivan Lendl a dispus cu 4-6, 6-1, 6-1, 6-2 de Corrado Barazzutti, iar în partida de dublu tenismanii cehoslovaci au câștigat după o luptă strânsă, în cinci seturi: Lendl, Smid — Panata, Bertolucci 3-6, 6-3, 3-6, 6-3, 6-4.

Astfel, pentru prima oară, în istoria de opt decenii a celei mai prestigioase competiții tenisiste pe echipe, o țară din estul Europei cucerește trofeul.

VIRGINIA RUZICI S-A CALIFICAT PENTRU „TURNEUL CAMPIOANELOR”

Jucătoarea română Virginia Ruzici este calificată pentru „Turneul campioanelor” la tenis, care va avea loc între 7 și 12 ianuarie la Washington, reunind pe primele 8 jucătoare ale circuitului internațional pentru Marele Premiu F.I.L.T. În prezent, pe primul loc în clasament se află Hana Mandlikova cu 1670 puncte, urmată de Chris Evert-Lloyd — 1425 p, Martina Navratilova — 1190 p, Tracy Austin — 1175 p, Andrea Jaeger — 1115 p, Wendy Turnbull — 1080 p, Virginia Ruzici — 1065 p, Pam Shriver — 795 p. Dian-

VIZITA COMISIEI C. I. O. ÎN GRECIA

ATENA, 7 (Agerpres). — Recent a vizitat Grecia Comisia specială a Comitetului Internațional Olimpic, alcătuită din vicepreședintele C.I.O., Guirandou N'Diaye (Coasta de Fildeș), James Worall (Canada) și

A RAPIDULUI:

cea mai categorică victorie din ultimii ani: 11-3 (4-1, 1-0, 2-2, 4-0). Pentru toată lumea a devenit evident că „7-le orădenilor” înțește în actuala ediție mai mult decât un loc pe podium. În aceasta cu atuurile puternice (joc rapid, viguros, care iese din canoanele conservatoare ale atacului cu centru fix) ce sporesc forța echipei. Progresul, cu o progărire insuficientă, dovedește că nu poate face față întrecerii. Au marcat: Costrăș 5, Garofeanu 2, Ungureanu, Fejer, Racz, Gordan pentru Crisul, Ion Gheorghe 2, A. Ionescu pentru Progresul. Arbitri: D. Paraschivescu și V. Medianu.

În fine, Dinamo a câștigat cu 10-2 (3-0, 3-1, 1-1, 5-0) în fața poloiștilor de la C.N. ASE cu un nou golțeter (Hagi, 5 goluri), dar e limpede că forța echipei nu mai este cea de acum două luni. Schimbarea de generații nu se face cât al bate din palme și conducerea tehnică a formației ar trebui să înțeleagă situația nou creată, să persevereze în această acțiune cu multă, foarte multă răbdare. Realizatori: Hagi 5, Rus 2, Ardeleanu, Munteanu, Nastasiu (Dinamo), Tăurici, R. Ionescu (C.N. ASE). Arbitri: R. Schilha și V. Burdea.

În clasament conduce Rapid cu 12 p urmată de: Crisul 11 p. Voința 9 p. Dinamo 8 p. C.N. ASE 2 p și Progresul 0 p.

Adrian VASILIU

LA POPICE (juniori) ROMÂNIA — R. D. GERMANĂ

2-0 LA FETE ȘI 1-1 LA BĂIEȚI

PLOIESTI, 7 (prin telefon). Reprezentativele de juniori ale țării noastre au susținut simbătă și duminică, pe arena Voia din localitate, o duolă întâlnire cu echipele similare ale R. D. Germane.

Tinerii popicari români și cei din R.D. Germană au furnizat, pe o arenă care a solicitat la maximum potențialul fizic și tehnic al concurenților, întreceri aprige. Cu un evident plus de siguranță în lansarea bilei, tinerele noastre jucătoare (antrenate de T. Buzoa și Margareta Szemanyi) au reușit să se impună în fața ambicioaselor lor adversare pe care le-au depășit în ambele confruntări: simbătă 2423-2382 p.d (scor individual 4-2), duminică 2396-2318 (5-1). Iată formația care a evoluat: Maria Jijic (391-

425), Aura Pană (373 — Catalin Borș 370), Ioana Dogaru (421-400), Ninela Badea (426-400), Minela Dan (412-400), Olga Psihas (400-401).

Fiind de forțe sensibile egale, băieții și-au împărțit victoriile: simbătă 5048-5010 (3-3) — în favoarea oaspeților, iar duminică 5017-4986 (4-2) — pentru juniorii români. Antrenorii I. Petru și Gh. Dumitrescu au folosit în cele două jocuri pe următorii: C. Marin (825), C. Stamatescu (821), I. Friga (869-831), C. Dobrică (803), I. Dudaș (817), E. Gergely (836-831), Al. Szekely (876-864). Liderii echipei adverse au fost S. Ulbrich — 853 — în prima zi, și P. Schonduber — 878 — în ziua a doua. Scor general: la fete 2-0, iar la băieți 1-1. Traian IOANIȚESCU

PUNCT FINAL ÎN OLIMPIADA DE ȘAH

● Echipele U.R.S.S. au câștigat medaliile de aur ● Șahistele noastre, clasate pe locul 4

LA VALETTA, 7 (Agerpres). — În capitala Maltel, s-au încheiat întrecerile Olimpiadelor de șah, la care au participat 81 de echipe masculine și 42 feminine. În ambele turnee, pe locul 1 s-au situat reprezentativele U.R.S.S., câștigătoare ale medaliilor de aur.

În competiția feminină, echipa României (Elisabeta Polihroniade, Dana Nuțu, Margareta Mureșan, Gertrude Baumstark) a ocupat locul 4, ratând pentru o jumătate de punct locul 3 și medaliile de bronz, obținute, în final, de selecționata Poloniei, aceeași pe care șahistele noastre o întrecuseră în meciul direct. În ultima rundă, echipa Spaniei, în fața căreia a câștigat cu 2-1, în timp ce Polonia a învins Grecia cu 3-0. Clasamentul final al turneului feminin:

1. U.R.S.S. — 32,5 p; 2. Ungaria — 32 p; 3. Polonia — 26,5 p; 4. România — 26 p; 5. R.F.G. — 24 p (1); 6. R. P. Chineză — 24 p; 7-9. Iugoslavia, Bulgaria, Israel — 23,5 p; 10-11. Spania, Argentina — 22,5 p etc.

În ultima rundă a competiției masculine, echipa României a terminat la egalitate: 2-2 (toate partidele remiză) cu reprezentativa Iugoslaviei. Formațiile U.R.S.S. și Ungariei au întrecut cu același scor (3,5-0,5) echipele Danemarcei și, respectiv, Islandei. Clasament final: 1. U.R.S.S. — 39 p (coeficient Bucholz superior); 2. Ungaria — 39 p; 3. Iugoslavia — 35 p; 4. S.U.A. — 34 p. Echipa României a ocupat locul 5, cu 31,5 puncte.

OPTIMILE C. C. E. LA HANDBAL MASCULIN

(Urmare din pag. 1)

nesincronizată, fără acel pas înainte spre adversar care anihilează șansa pătrunderii.

Meciul a început bine pentru steliști. Ei au făcut evidentă diferența valorică care-l separa de handbaliștii iugoslavi și prin manevre abile au fructificat forța de șut a interilor. În min. 7 era 4-1, iar în min. 17 scorul devenise 7-3. De teamă ca scorul să nu ia proporții, cei doi arbitri au inventat câteva greșeli și prin sancțiunile dictate au readus echilibrul în teren. De aici, o cursă furibundă, un handbal lipsit de frumusețe din cauza durității, un carusel al erorilor. Din fericire, elevii antrenorilor Cornat Oțelea și Otto Telman și-au revenit intrucivă în final, au acționat cu mai multă luciditate și au avut în min. 56 un avans de trei goluri: 20-17. Finalul a fost la fel de nebulos însă ca majoritatea acțiunilor din repriza a doua și zestrea gazdelor nu numai că nu s-a amplifi-

cat, ci chiar s-a redus la doar două puncte.

Steaua putea, chiar și în condițiile amintite, să-și materializeze valoarea. O mai poate face și în retur. Dar pentru aceasta ea are obligația să acționeze calm, să facă paravan celor doi interii, să-și deruteze adversarul prin combinații rapide pe semicerc și — mai ales — să depună eforturi maxime în faza defensivă.

Au marcat: Dumitru 6, Birtalan 6 (toate din 7 m), Stingă 3, Kicsid 1, Voina 1, Drăgăniță 1, Tudose 1, Stöckl 1 — pentru Steaua, Krivokapici 5, Ban 4, Mahne 4, V. Bojovici 4, M. Bojovici 1 — pentru Kolinska Slovan Ljubljana.

Au arbitrat Andris Vitols și Janis Kuezul (U.R.S.S.).

Al doilea meci dintre formațiile Steaua și Kolinska Slovan este programat la 14 decembrie, la Ljubljana (ora 18,45). Vor conduce arbitrii Buchda și Rauchfuss (R.D. Germană), delegat al F.I.H. fiind sovieticul Grimbergas.

În campionatul de polo PRIMA „HALTĂ” 4-5 CU VOINȚA CLUJ-NAPOCA!

Lată, deci, că și Rapidul, transformat în ultima vreme într-un veritabil expres (7-2 la Oradea și 15-3 cu C.N. ASE) a fost nevoit duminică dimineața, chiar în piscina sa să facă o... haltă în campionatul de polo... Toți cei prezenți ieri la Floreasca erau pregătiți să sărbătorească cea de a 7-a victorie consecutivă a feroviarilor, într-un meci cu Voința Cluj-Napoca (pe care giuleștenii o întrecuseră chiar la ea acasă cu 6-4) și pînă la urmă au fost nevoiți să aplaude, sportiv, pe Claudiu Rusu și echipierii săi, cei care au reușit (din nou) să tulbure serios apele în fruntea clasamentului printr-un succes pe deplin meritat.

Așadar, Voința învinge pe Rapid cu 5-4 (1-0, 0-1, 1-2, 3-1) și de ieri de la prinz, în prima serie a Diviziei „A” nu mai există echipă neînvingătoare. Nici nu se putea altfel, într-un campionat extrem de interesant, ale cărui meciuri se joacă adesea cu „casa închisă”, unde — am mai spus-o și în alte rânduri — orice rezultat este posibil între primele patru formații ale țării. Ieri însă, surprinzător, Voința a fost echipa care a jucat ca un lider. Decisii să obțină revanșa pentru înfrângerea din turul inaugural, jucându-i un redus la maximum posibilitățile de contraatac ale

adversarilor printr-un joc foarte atent calculat, mizând pe mina (uneori de aur) a căpitanului lor, Claudiu Rusu. Și acesta, cu dibăcia-i unanim recunoscută a făcut practic mat o echipă viguroasă, în permanență ofensivă. Voința a condus cu 1-0 și 2-1, timp în care fiecare echipă a ratat câte un penalty. Rapid a egalat în ambele situații și apoi a trecut la comandă: 3-2 și 4-3. De fiecare dată, însă, bucuria feroviarilor a fost anulată de câte un șut năpraznic al aceluiași Cl. Rusu: 4-4 în min. 24,31. Și, spre stupefacția galeriei rapidiste, exact în momentul cind omul de gol al adversarilor a fost nevoit să părăsească terenul la a 3-a eliminare din joc, Voința a înscris golul victoriei (Sebök în min. 26,25) și a rezistat, prin eforturi deosebite unui ultim asalt, în care Rapidul — rețineți bine — a avut doi oameni în plus! O mai mare ocazie de a egala nici nu se putea... Au înscris: Cl. Rusu 4, Sebök de la învingători, I. Slăvei, Niță, Schervan, Gaiță, de la învinși. Au arbitrat: Al. Bădiță și R. Niță.

Urmăritoarele liderului au profitat, firește, de accidentul Rapidului adăugându-și la activ victoria la scor. Crisul Oradea a realizat în fata poloiștilor de la Progresul București poate

„INTERNAȚIONALELE” DE TENIS DE MASĂ ALE FRANȚEI

EVRY, 7 (prin telefon). — În cadrul probei de simplu feminin a campionatelor internaționale de tenis de masă ale Franței, Eva Ferenczi a întrecut cu 3-0 (12, 7, 18) pe franțuzoaica Delhay, dar a fost eliminată în partida următoare de jucătoarea cehoslovacă Silhanova, care a învins-o cu 3-0 (15, 14, 17). Maria Alboiu a câștigat prima partidă, cu Saunot (Franța) cu 3-0 (7, 15, 13), dar a pierdut apoi tot la o jucătoare cehoslovacă, Hrachova, în 5 seturi (-17, -8, -11). În proba de dublu feminin: Ferenczi, Alboiu — Waller, Jonsson (Suedia) 1-3 (-18, -17, 11, -19). La dublu mixt, Eva Ferenczi a făcut bereche cu englezul Day, cu care a învins cuplul suedez Persson — Jonsson cu 3-1 (-17, 10, 15, 11), dar în turul următor au fost eliminate de Orlovski — Hrachova (Cehoslovacia), cu 2-3 (-9, 13, -20, 17, -18). Intr-o altă partidă: Maria Alboiu, Johnson (Anglia) — Abgrall, Renverse (Franța) 1-3 (-11, 19, -19, -18).

În proba pe echipe, la masculin ca și la feminin, au câștigat titlurile reprezentativele R. P. Chineze.

● TELEX ●

HOCHEI ● La Ljubljana, în cadrul „Cupel campionilor europeni”, echipa cehoslovacă Kladska a învins cu 5-2 (2-0, 1-0, 2-2) echipa iugoslavă Olimpia Ljubljana. Selecționata secundă a U.R.S.S. va susține între 11 și 13 decembrie două jocuri în Cehoslovacia, iar în continuare (16-23 decembrie) va disputa patru partide în Suedia.

POLO ● În „Cupa campionilor europeni”, la Kupari (Iugoslavia), Ethnikos Pireu a terminat la egalitate: 4-4 cu Vasas Budapesta, iar Spandau Berlin Occidental a învins cu 6-4 pe Juk Dubrovnik (Iugoslavia).

TENIS ● În finala turneului feminin de la Sydney, Wendy Turnbull (Australia) a învins-o cu 3-6, 6-4, 7-6 pe Pam Shriver (S.U.A.). În semifinale, Turnbull a eliminat-o cu 2-6, 6-2, 7-6 pe Hanna Mandlikova, iar Shriver a învins-o cu 6-2, 6-4 pe Sylvia Hanika (R.F.G.).

PRELIMINARIILE C. M. DE FOTBAL

● Într-un meci conținând pentru grupa I europeană a preliminariilor campionatului mondial, disputat la Tirana în fața a 35000 de spectatori, echipa Austriei a întrecut cu scorul de 1-0 (1-0) selecționata Albaniei. A marcat Weizl, în minutul 38.

● Simbătă, la Atena (în grupa a 5-a europeană) echipa Italiei a învins cu 2-0 (1-0)

formația Greciei. Au marcat: Antognoni (min. 10) și Scirea (min. 81).

● S-a stabilit definitiv că finala „Cupel intercontinentale” la fotbal să se desfășoare la Tokio în ziua de 11 februarie 1981. După cum se știe, finala se va disputa între echipa engleză Nottingham Forest, deținătoare „Cupel campionilor europeni”, și formația Națională Montevideo, câștigătoare „Cupel campionilor Americii de Sud”.